

## **COMUNE DI CETO**

PROVINCIA DI BRESCIA

CAP 25040 - TEL. (0364) 434018 - FAX (0364) 434418

Prot. n. 2515

Ceto, 22 aprile 2020

## **DECRETO DEL SINDACO N. 03/2020**

OGGETTO: Nomina del Segretario Comunale Reggente e nomina Responsabile Del Servizio dell'area Affari Generali e Socio Culturale a far data dal 01/05/2020

## **IL SINDACO**

RICHIAMATO il proprio precedente Decreto n. 1 del 14/02/2020 con il quale era stato nominato il Segretario Comunale Dott. Germano Pezzoni, Segretario reggente della sede di segreteria comunale di Ceto per il periodo dal 01/03/2020 al 30/04/2020.

**CONSIDERATO** che il Segretario Comunale Dott. Germano Pezzoni a partire dal 1° maggio 2020 sarà collocato a riposo.

RITENUTO necessario richiedere alla Prefettura di Milano l'autorizzazione alla reggenza della Sede di segreteria del Comune di Ceto per il periodo 01/05/2020-31/07/2020.

VISTA la disponibilità del Segretario Comunale Dott. Paolo Scelli, titolare della Segreteria Convenzionata Cividate-Esine-Berzo-Ossimo-Capodiponte, ad assume l'incarico di segretario comunale del Comune di Ceto.

VISTA la nota prot. n. 2327 in data 14/04/2020 con la quale è stata richiesta alla Prefettura Ufficio Territoriale del Governo di Milano – Albo Segretari Comunali e Provinciali Sezione Regionale Lombardia l'autorizzazione alla reggenza della sede di segreteria comunale del Comune di Ceto per il periodo dal 01/05/2020 al 31/07/2020.

VISTO il provvedimento del 15/04/2020 n. 2020.0655 acquisito al protocollo comunale in data 16/04/2020 al 2385 con il quale la Prefettura Ufficio Territoriale del Governo di Milano – Albo Segretari Comunali e Provinciali Sezione Regionale Lombardia ha autorizzato la reggenza della sede di segreteria del Comune di Ceto al Dott. Paolo Scelli a far data dal 01/05/2020.

RITENUTO pertanto opportuno procedere alla nomina del Dott. Paolo Scelli quale Segretario reggente della sede di segreteria comunale del Comune di Ceto.

RITENUTO inoltre conferire al Dott. Paolo la responsabilità dei servizi relativi all'Area Affari Generali e Socio Culturale.

VISTO l'art. 15 del D.P.R. 4 dicembre 1997, n. 465;

VISTO l'art. 99 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

## DECRETA

- 1. Di nominare il Dott. Paolo Scelli, quale Segretario comunale reggente della sede di segreteria comunale del Comune di Ceto a far data dal 01/05/2020.
- 2. Di nominare quale Responsabile dei Servizi relativi all'Area Affari Generali e Socio Culturale del Comune di Ceto il Segretario Comunale Dott. Paolo Scelli.
- 3. Di trasmettere il presente decreto al Segretario Comunale Dott. Paolo Scelli per l'accettazione della nomina.

4. Di pubblicare il presente provvedimento all'Albo Pretorio dell'Ente all'indirizzo www.comune.ceto.bs.it.